打觔斗, Kelly笑説:「他好叻,但

我就好驚,他還常玩後空翻,我也

有想自己會否落錯決定,也明白阮 馬素媽媽的感受,她望着電視時會

■Kelly揚言不想變

「怪獸家長」。

帶子去圖書館講故事

談到昨日是開學日,

Kelly指兒子今日才

開學讀K2,

老公負

港姐決賽收視創8年新高 蔡思貝撐陳凱琳實至名歸

與德國奧運體操獎牌得主阮馬素昨日一同出席

名錶活動,阮馬素西裝筆挺於鞍馬前拍照,盡

顯俊朗一面。Kelly亦有讓大仔「蝦餃仔」

去學體操,「蝦餃仔」不負所望,表現

極佳,常打觔斗、玩後空翻,但同時亦

令Kelly大感擔憂,怕愛子會因此受傷

姐冠軍陳凱琳、亞軍蔡思貝、季軍劉佩玥及友 誼小姐歐陽巧瑩,得獎後昨日會見傳媒,雖然 眾人睡眠不足,但仍顯得精神奕奕。賽前睇好 自己能奪冠的蔡思貝,聲稱對賽果沒有失望, 又指自己輸在唔夠淡定,得亞軍都抵。

TVB昨日公佈今屆港姐決賽收視平均有29點, 宣布冠軍加冕一刻收視到達33點,是過去8年來 最好收視成績的一次,為此TVB亦將會舉行祝 捷會。雖然收視理想,但仍接到2宗投訴,主要 是投訴4位星級選民一早透露心水佳麗,會誤導

以高票數得冠軍的陳凱琳表示前晚完成比賽後 即忙於接受訪問和拍照,回到家中已凌晨兩點 幾,之後跟父母傾偈及慶祝,只睡了3小時便起 床。只有八十幾磅的她,是歷屆港姐中體重最 輕的一位,上圍只得30吋的她更被形容為「平 唔係問題,性格及其他方面表現好就可以。」

敗給陳凱琳手上,她自言沒有為此感失望,更 認為得到亞軍都抵,她說:「可能我輸在表現 唔夠淡定,但我沒有失望,因為Grace (陳凱琳) 的表現真係比我好,如果她是實至名歸,我得

歐陽巧瑩稱感冒影響表現

參選以來是非不絕的歐陽巧瑩,對於再被爆料 指她為了參選港姐而飛甩男友,她照例否認, 並直斥報道好無聊:「唔知點解咁傳?我唔會 朋友,呢啲無中生有的爆料太無聊。」問到她 可覺得自己輸在是非多?她卻歸咎決賽當晚有 感冒,以致聲沙及口齒不清。

另外,人氣劇《衝上雲霄Ⅱ》上周平均收視有 31點,今周更進入結局篇,周五及周日晚更分 別連續播映兩小時,周日更會安排劇中一班演 可擔心身材太瘦,參加國際性選美會較輸蝕? 結局,《衝》劇播映以來多次被指灑鹽花,其 她以勝利口吻説:「今次港姐已證明瘦同身材 中更接到4宗投訴指劇情重口味,另亦有2宗投 訴女主角陳法拉演技差。



■港姐冠軍陳凱琳、亞軍蔡思 貝、季軍劉佩玥及友誼小姐歐 陽巧瑩得獎後見傳媒。

馬浚偉心臟不滴入

開始學寫字和認字,也懂寫數目

字,只不過都是寫到東歪西倒。問

她是否不做「怪獸家長」?她笑

阮馬素想見「李小龍」

阮馬素今年10月將在德國有體操

説:「不想做呀,但迫到來沒法

可否不這樣辛苦呢!」

香港文匯報訊 TVB新劇《守業者》大隊目前赴廣東英德及西樵一帶拍外景,男主角 馬浚偉(馬仔)自此劇開拍以來,遇上不少艱難,先被槍撞傷鼻,需休息數天養傷, 之後公司安排馬仔出席早前在北京舉行的「TVB家族影視發佈會」,可惜在出發前-天,馬仔在西樵拍外景時,因疲勞過度,加上酷暑天氣影響,竟給焗至心臟不適,需 馬上送院檢查及急救,為怕乘飛機出意外,馬仔唯有取消飛赴北京參加發佈會

浪漫时刻 一生相任

拍攝隊赴英德拍外景期間,還遇上大颱風帶來的雨帶,很多地方都遭到水災,馬仔 提到此事猶有餘悸說:「有一天外景隊在堤壩附近的山上拍一場戰爭場面,誰知洪水 浮過壩頂,需要放水排洪,政府通知我們,要在5分鐘內離開,否則洪水湧至,我們在 山上被困會非常危險。」幸好工作組在排洪前已把英德外景全部趕拍完成,否則美景 全被水淹,拍攝進度必然大受影響,監製梁材遠為此頻呼好彩

《守業者》拍攝工作已於前天全部完成,為慶祝竣工,又遇上楊怡生日,早前劇組 人員特別為楊怡及其兩位同月生日的工作人員舉行慶祝飯局,馬仔還封了一封利是賀



拍檔,讓楊怡大為感動。馬仔表 示,今次和全組工作人員合作得 很愉快,回娘家見回一班同事很 開心。拍畢《守業者》之後, TVB馬上和馬仔洽談拍攝另一部 新劇及開《大廚出馬》第三集, 不過他要先赴北京拍一部電影, 目前要看劇本內容及時間能否配 合,才可再與TVB合作。

■馬浚偉和楊怡在酷熱天氣下仍 要舞龍。

香港文匯報訊(記者 李慶全)葉振 棠昨日到新城電台宣傳剛推出的首 張Hi Fi發燒碟,他指過去曾推出超 過40張唱片,今次感覺好新鮮,除了 部分歌曲是在錄音室收錄,其中兩 首經典歌《忘盡心中情》及《笛子 姑娘》也是在教堂與現場樂隊即場

時要很集中精神不容出錯,因唱錯 粒音就累「全家」要重頭開始再錄 過,故此製作費也較昂貴,幸線材 方面獲得贊助。

今次新唱片推出後反應不錯,葉振 棠表示相當高興,也趁機會籌備演唱 會,但由於今年工作排滿,最快也要 錄音,聲音感覺比較立體,但錄音 於明年上半年才可以舉行得到。



■葉振棠 有意明年 開個唱。

陳劍聲 本月8日舉殯設公祭

香港文匯報訊 香港八和會館永遠 會長、粵劇名伶陳劍聲 (聲姐) 於 上月19日病逝,終年65歲,其喪禮假 世界殯儀館世界堂舉行,以佛教形 式進行,已定於本月7日設靈,翌日 早上10時大殮並設有公祭,隨後遺體 會送往鑽石山火葬場火化。扶靈好 友包括阮兆輝、方文正、王英偉 等,陪聲姐走人生路上最後一程

中央社 金馬執委會昨

天公布,李安確定出任

第50屆金馬獎評審團主

席,他也將在百忙之中

李安去年為新作《少年

馬影展「驚喜場」時,

經過金馬執委會多方協

前導劇的計劃, 他終於

審片。



香港文匯報訊 吳建豪 (Vanness) 早前接受一雜誌訪問,上月 與交往7年的女友在新加坡提出結婚申請,他形容是以毅力與真 誠感動了她。Vanness今年推出的新專輯《The Different Man》可 説是對他現況心情的最佳演繹,參與了作曲填詞,更自唱自作有 關結婚的歌《小婚禮》。Vanness自言並沒想過甚麼是35歲前一定

認為是一個開始,可以由 兩個人去建立一些共同的 東西,有點『Two Become One』的味道,所以是一 個新的階段。」

要完成的人生計劃,結婚 也不在此列:「以前想過 有自己的家庭,25歲便結 婚,因為不想年紀太大才 有自己的孩子,但25歲以 後便改成28歲,又再推 後,終於現在覺得成熟 了,是時候了。」婚姻對 他而言,就是一個新的開 始,Vanness説:「很多人 覺得這是一個結束,但我

> ■吳建豪認為結婚是新開 始。 圖:《men's uno》



出

H

43,

就獲金馬執委會力邀出 任第50屆金馬獎評審團 主席;但當時李安行程 滿檔,僅允諾有空一定 回台參加頒獎典禮。 調,以及李安取消拍美 國電視影集《Tyrant》

答應出任第50屆金馬獎 評審團主席,並將在百忙之中抽出半個月返台「閉關」審 片。榮膺重任雖是眾望所歸,但李安謙虛地説:「很榮幸被 邀請主持第50屆金馬獎的評審活動。本人定會盡棉薄之力, 協調每位評審的寶貴意見,為這項年度華語電影大事表達誠 摯的看法。」

香港文匯報訊(記者凡文)隨着劇集《蘭陵王》 熱播,主創陳曉東人氣飆升之餘,更是工作邀約 不斷,深受商家青睞狂吸金。前日,東東空降內 蒙古呼和浩特市出席某手錶品牌新品發佈會,活 動現場被圍得水洩不通,商場的1樓到4樓都逼滿 圍觀群眾,主辦方更是出動公安和安保共百餘人 現場維持秩序。東東一出場,即入鄉隨俗用蒙語



和大家打招呼,此 舉更是令在場觀眾 興奮尖叫,場面一 度失控。東東還非 常貼心地環顧一 圈,一邊與觀眾握 手,一邊提醒現場 的朋友注意安全。 基於安全考慮,東 東現身短短二十餘 分鐘,便在保安護

■在內蒙人氣 極高,陳曉東 也相當驚訝

駕下離場。